

## **Народний депутат України Василь Гуляєв провів звіт перед своїми виборцями**

У п'ятницю, 28 липня 2017 року пройшла зустріч народного депутата України Василя Гуляєва зі своїми виборцями. В рамках проведення звіту народний обранець розповів присутнім про роботу у Комітеті, участь в пленарних засіданнях Верховної Ради, а також озвучив позицію партії «Відродження» щодо декількох важливих законопроектів.

Зокрема, народний депутат пояснив виборцям позицію партії щодо пенсійної і медичної реформ.

– Партія «Відродження» не підтримує медичну реформу у запропонованому урядом вигляді, так як вона фактично позбавляє права людей на безоплатну допомогу, – заявив народний депутат. – Медичну реформу потрібно проводити, але з урахуванням інтересів людей, то б то, зберегти право наших громадян на безоплатне медичне обслуговування. Держава зобов'язана працювати в інтересах своїх громадян! Я наполягаю і буду наполягати на тому, що медицина для українців має бути безоплатною!

Що стосується пенсійної реформи, то її, на думку депутата, необхідно доопрацювати. Пенсійна реформа, запропонована урядом, справді передбачає перерахунок і збільшення пенсій для українських пенсіонерів. Але при цьому позитивних моментів законопроекту явно недостатньо для того, що б вирішити проблеми пенсіонерів.

Одним з таких скандальних питань пенсійної реформи Василь Гуляєв вважає запропоноване урядом позбавлення у майбутньому права на пенсію частини пенсіонерів, у випадку недостатнього у них трудового стажу.

– Таким чином, ризик того, що частина українців залишиться без будь яких пенсійних виплат, особливо у невеликих містах, де розмір бюджетів також не великий, може стати реальністю, - заявив народний депутат. – Тому виключення цієї пропозиції із тексту пенсійної реформи до другого читання партія «Відродження» поставила головною вимогою до Уряду. У іншому випадку пенсійна реформа прийнята не буде.

Також в рамках звіту Василь Гуляєв розповів, що у цьому році з державного бюджету на Чорноморськ та Овідіопольський район виділено близько 13 мільйонів гривень. Цю інформацію зал зустрів оваціями.

За визнанням виборців, раніше такі гроші на округ не виділялись ніколи, а народних обранців, які здобували перемогу на 140-му окрузі, вони бачили тільки в день виборів. Тому роботу свого народного депутата бачать і цінують.

Під час зустрічі Василь Гуляєв разом з колегами відповів на всі питання, що цікавили людей, розповів про подальші плани на цей рік та подякував всім за підтримку і допомогу.